

过去有13项严重侵犯人权案件未解决

总统令建立非司法解决小组 加速恢复受害者权利

(本报讯) 过去有13起严重侵犯人权案件尚未解决。佐科维总统还签署了一项关于为过去的严重侵犯人权行为建立非司法解决小组的总统令 (Keppres)。该声明引起了受害者、受害者家属和民间社会的批评，因为通过真相与和解委员会 (TRC) 的非司法途径被认为是通过人权法院的司法途径之后的最后选择。

总统办公厅副 V (KSP) Jaleswari Pramodhawardani 解释说，没有单一的方法可以解决过去的严重侵犯人权行为。他解释说，人权案件的解决是同时进行的。Jaleswari 的绰号 Dani 说，各国的经验告诉我们走两条路，即司法和非司法解决的方式。

“司法和非司法解决方案是不同的，但两者都需要采取以确保实

现过渡司法方面，作为解决过去侵犯人权行为的一种方法，”周六 (8月20日) Dani 说。

司法和非司法解决途径是相辅相成的，不能替代以确保全面解决案件。司法途径由关于人权法院的2000年第26号法律规定，而非司法途径可以通过行政产品进行。据说组建非司法和解小组将加速受害者权利的恢复。

“两者都可以并行运行。非司法机制是政府努力优先考虑严重侵犯人权行为受害者的权利。”

他强调，政府致力于采取与司法程序平行的非司法方法。这是通过两个渠道，即立法努力，政府为真相与和解委员会重新提交新的法律草案 (RUU)，然后与 DPR 进行讨论。恢复 TRC 法案的原因是因为迫切需要履行受害

者及其家属的权利。行政部门的努力是针对过去严重侵犯人权的非司法和解小组制定总统令 (Keppres)。

“总统签署的总统令经过了成熟的思考过程和涉及国家各个组成部分的长期讨论，包括侵犯人权行为的受害者，” Dani 说。

据他介绍，即将成立的非司法和解小组肩负三项任务，即揭露真相、建议对受害者进行赔偿、努力防止严重侵犯人权案件的重演。

政府承诺，该团队将由正直、有能力和对人权有充分理解的人物组成，以及代表能够保证实现实现人权目标的群体。

总统的承诺

总统办公室 (KSP) 的主要专家 Siti Ruhaini Dzuhayatin 解释说，总统关于过去严重侵犯人权行为非司法解

决小组的总统令是佐科维总统对解决严重侵犯人权案件的承诺。

这一承诺是为了让印度尼西亚摆脱过去束缚并耗尽国家能量的负担。Ruhaini 说：“随着过去严重侵犯人权行为的完成，印度尼西亚民族可以充满信心、尊严和乐观地面对未来，建立一个在全球范围内强大、独立和具有竞争力的国家。”

他解释说，在第26/2000号法律颁布之前解决过去严重侵犯人权的行为是通过司法和非司法两种方式进行的。

Ruhaini 补充说，在司法上，佐科维总统已指示总检察长办公室，并鼓励 Komnas HAM 继续处理严重侵犯人权案件的法律程序。

资料来源: Media Indonesia



周五 (2022年8月12日)，Munir 团结行动委员会 (KASUM) 的活动人士在雅加达 Komnas HAM 办公室前跟随。

佐科维同意从俄罗斯进口石油 价格比国际市场便宜30%

(本报讯) 据报道，总统佐科维同意从俄罗斯进口石油，因为俄罗斯石油比国际市场的价格便宜30%。

旅游和创意经济部长善迪于8月20日在他的 Instagram 帐户 @sandiuno 上透露了这一点。

据他介绍，俄罗斯的石油价格比国际价格便宜30%。这使佐科维对从俄罗斯进口石油感兴趣。

尽管比市场价格便宜，但俄罗斯仍然每

天可赚取60亿美元的利润。与此同时，与乌克兰的战争成本仅为每天10亿美元。

然而，善迪部长承认，各方仍对从俄罗斯进口石油犹豫不决，担心受到美国 (US) 的禁运。可以理解的是，每一笔美元的转账都必须由山姆大叔所在的国家控制。

“事实上，挑战在于西方 (美国) 想要控制技术和支付。每笔美元的交付都必须经过纽

约。”善迪说。

善迪解释说，如果印尼的银行被排除在环球银行金融转账系统 (SWIFT) 之外，那么印尼的银行就无法汇出美元。

“俄罗斯说没有必要害怕，只需用卢布支付。将印尼盾币兑换成卢布就行了，现在金融界的朋友正在计算，”善迪亚加说。

此前，在西方国家的一系列经济制裁下，PT Pertamina

(Persero) 总裁 Nicke Widyawati 开辟了从俄罗斯购买原油的机会。

Nicke 在2022年3月表示：“以目前地缘政治局势的价格，我们看到了以优惠价格从俄罗

斯购买的机会。”

然而，Pertamina 取消了该计划，因为炼油厂的燃料库存仍足以满足国家需求。(小王译写)

